

26 декабря в нашем Центре в рамках сопровождения детей с ОВЗ по инициативе педагогов прошел увлекательный мастер -класс «Новогодняя игрушка». Были приглашены воспитанники занимающиеся у учителя-логопеда, дефектолога и педагога-психолога по программе «IQ-club».

Ребята с большим увлечением окунулись в мир творчества и мастерили елочные игрушки из бумаги и соленого теста. Новогодние игрушки получились необычно красивые и оригинальные, а процесс их изготовления подарил радость всем.

После мастер-класса дети поиграли в веселые и познавательные игры. А в завершении специалисты подарили всем воспитанникам сладкие подарки.

Дети смогли почувствовать дух праздника, зарядились новогодним настроением.

